

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于虚拟货币价格拿什么支撑和虚拟货币，为什么那么值钱？的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享虚拟货币价格拿什么支撑以及虚拟货币，为什么那么值钱？的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [虚拟货币可靠吗](#)
2. [看虚拟货币的走势K线用哪种软件最好？](#)
3. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
4. [虚拟货币，为什么那么值钱？](#)

## 虚拟货币可靠吗

不可靠。因为虚拟货币的价值不稳定，容易受到市场和政策的影响而波动，甚至可能出现暴跌。同时，由于虚拟货币市场的监管和法律体系不健全，存在着一些非法和欺诈交易，投资者需要谨慎操作。此外，随着科技不断发展，新的技术和手段也会不断涌现，虚拟货币是否能够长期保持其竞争力和价值，也存在不确定性。因此，考虑到虚拟货币存在的风险和不确定性，建议投资者在投资虚拟货币前，应该全面了解市场情况，理性决策。

## 看虚拟货币的走势K线用哪种软件最好？

币圈老司机怒答一发！数字货币的走势k线图建议还是一般去你所交易的数字平台，所有的数字货币交易平台都是支持K线趋势判断的。

比如拿火币网为例，点进去查看某个你要交易的数字货币，就会出现相应的k线走势图，调整你所需要的，分时、时时以及天时还有相对应样的成交量以及挂单量都是可以看的。

看到没??面，在更多里面有细致到1分中的K线走势图。除此之外还可以看交易深度最新成交量。

其他交易网站也完全是支持的，数字货币的实时交易量和价格都波动很大，如果你想看所有上平台的数字货币的大概趋势走势图，那我还是推荐MyToken，这个软件看图虽然没有具体的交易平台实时精度那么高，但是大概趋势还是可以看的。

最小是以周为单位，可以判断大概走势。喜欢点个赞感谢！

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

虚拟货币，为什么那么值钱？

这个问题问的容易误导小白，并不是所有虚拟货币都值钱，值钱的虚拟货币也不像法币那么稳定，币价归零你只能自认倒霉。

《魔鬼积木》中所说：“计算机和互联网这类东西，正如有人说过，是穷人的假上帝。”虚拟货币也是假上帝，是极少数人的财富机遇。对于大多数人来说，它只是个游戏甚至骗局。

最可怕的不是被人骗，而是你自己骗自己。

虚拟货币有劣币良币之分，比特币可以最高卖到十几万人民币，有的山寨币价格只有几厘甚至已经归零，且虚拟货币价格也不稳定，即使虚拟货币之王比特币也会剧烈波动，说腰斩就腰斩。

目前还算靠谱点的虚拟货币只有比特币，之所以这么说，是因为它找到了价值支撑。由于比特币是知名度最高的虚拟货币，已经形成了广泛的共识，且在跨国支付、炒作标的等用途上的出色表现，比特币已成为价值存储工具。

其他山寨币没有找到价值支撑，就等于没有稳定的价格。比如另一个排名第二曾是币圈硬通货的“以太坊”，虽然价格坚挺，但一直没有靠谱应用，如今由于项目方大量套现，币价也已暴跌。

这种没有价值支撑的币也叫空气币，背后空无一物没有真实项目，或者只有概念没

有落地应用，项目方发行一个类似游戏币的东西，自己先出钱拉盘，把炒币者引诱进来，币价抬起来，项目方立刻套现离场，和庞氏骗局差不多，这种行为在币圈叫“收割”，被骗钱的炒币者被称为“韭菜”。

所以，图片君可以肯定的告诉你，绝大部分~绝大部分~虚拟货币是一分钱都不值的（很多币价只有几厘，真不到一分钱）。图片君提醒各位：币圈有风险，入市需谨慎。

关于本次虚拟货币价格拿什么支撑和虚拟货币，为什么那么值钱？的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。